
Questionario gradimento Nido La Rondine 2023-2024 

 

Avete già compilato il questionario negli scorsi anni educativi? 

 

 

 

  Come siete venuti a conoscenza dell'esistenza del servizio? 

 



 

 

 



 

 

 
6. In merito all'utilizzo degli spazi esterni ( giardino, città, parchi,....) suggerirei ... 1 

risposta 



Tagliare più spesso l'erba. Molto spesso è una giungla, i bambini tornano a casa tagliuzzati dall'erba 

sulle gambe. Non si vedono eventuali vetri/oggetti pericolosi lanciati dentro dalla strada 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 


